
Patient Satisfaction
Survey Highlights

data taken from 2022-2023 patient satisfaction surveys

	 99% 
agreed their provider treated them with respect

	 99% 

agreed their provider respected their cultural differences 
and differences in identity

	 99% 
agreed their provider listened to their concerns

	 99% 
agreed their provider listened to their concerns

	 98% 

agreed their provider helped them understand their health 
concern(s)

	 98% 
would recommend UHS to other UT students

https://healthyhorns.utexas.edu/uhs

